
Отаџбина: Вучић да поднесе оставку због националне велеиздаје,  коју је починио прихвативши да у дело спроведе француско-немачки предлог по питању статуса КиМ, који у пракси значи да се Србија одриче своје јужне покрајине
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Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ оценио је данас да
председник Србије Александар Вучић мора да поднесе оставку због, како су
навели, „националне велеиздаје“, коју је починио прихвативши у Охриду, да „у
дело спроведе француско-немачки споразум“.

  

„Александар Вучић је прихватио да у дело спроведе француско-немачки предлог по
питању статуса Косова и Метохије коју у пракси значи да се Србија одриче своје јужне
покрајине. Француско-немачким предлогом Србија је прихватила територијалну
целовитост, независност и сувереност самопроглашне републике Косово као и обавезу
да призна грб, химну, пасоше, као и да отвори амбасаду у Приштини а сепратисти у
Београду“, пише у саопштењу покрета.

  

  
  

Вучић је прихватио да у дело спроведе француско-немачки предлог по питању статуса
Косова и Метохије коју у пракси значи да се Србија одриче своје јужне покрајине.
Француско-немачким предлогом Србија је прихватила територијалну целовитост,
независност и сувереност самопроглашне републике Косово као и обавезу да призна
грб, химну, пасоше, као и да отвори амбасаду у Приштини а сепратисти у Београду
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Из покрета су навели да се Вучић „хвали“ како је његовим залагањем 21 држава повукла
признање Косова и Метохије, али, како оцењују, он је „отворио пут за стварање Велике
Албаније јер се одрекао ове територије“.

  

„У Резлоуцији 1244 као и у Уставу Србије стоји да јужна српска покрајина може да
рачуна у оквиру Србије само на широку аутономију и ништа више. Александар
Вучић се одрекао Косова и Метохије, а да би преварио грађане он прича о
Заједници српских општина која у суштини значи у независној косовској држави
културну аутономију за Србе. ‘Отаџбина’ подсећа грађане Србије да се 85 одсто
рудног богатства Србије налази на Косову и Метохији и да је руска академија наука
рекла да је вредност само рудног богатства на КиМ више од две хиљаде милијарди
не рачунајући пољопривредно земљиште, шуме, пашњаке итд“, рекли су из покрета.

  

Они су затражили од председника Скупштине Србије Владимира Орлића да сазове
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седницу и да се на њој разматра француско-немачки предлог како би се у целини
одбацио.

  

(Бета)
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